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Атака на Павлоград - четверо поранених

Четверо мешканців Павлограда зазнали поранень унаслідок чергового
удару ворога по місту 10 червня. Серед постраждалих цього разу -
13-річний хлопчик і троє чоловіків. Усіх чотирьох лікуватимуть
амбулаторно.

Про наслідки удару повідомила Дніпропетровська обласна військова
адміністрація. Від атаки постраждав багатоповерховий житловий
будинок - у ньому спалахнула пожежа. На місці вже працюють
відповідні служби, усуваючи наслідки атаки. Серед поранених -
хлопчик 13 років, а також чоловіки 43, 44 та 79 років.
Постраждалі не потребують госпіталізації, загрози їх життю не
має.

Пожежа

Пошкоджену багатоповерхівку охопила пожежа.

Мер Павлограда Анатолій Вершина додав, що у будинку наскрізна
діра від удару БпЛА. Також внаслідок удару ввечері 10 червня
пошкоджено промислове підприємство і прилеглі будинки. На місці
працюють рятувальники, правоохоронці, комунальні служби та
волонтери. Триває ліквідація наслідків та допомога мешканцям.

Д ДС: новини Дніпро

ДС: новини Дніпро
Влучання ворожого БпЛА в пʼятиповерхівку у Павло…

Чому місто стало постійною ціллю ворога

Павлоград - промисловий центр Дніпропетровщини - опиняється під
ударами з регулярністю, що виходить за рамки випадкового. Лише за
останні кілька тижнів місто обстріляли щонайменше кілька разів.
Попередній удар стався пізно ввечері 3 червня - тоді спалахнула
пожежа та зайнялися автівки.

Дніпропетровська область регулярно потерпає від російських
обстрілів. Ворог застосовує різні види озброєння - від дронів-
камікадзе до керованих авіабомб. Удари завдаються по кількох
районах одночасно - горять багатоповерхівки, приватні будинки та
об'єкти інфраструктури.

Що відомо про попередні обстріли Павлограда

Місто неодноразово ставало ціллю для ракет і безпілотників.
Ракетна атака на Павлоград у січні 2024 року забрала життя 43-
річної жінки - вона загинула у сквері. Тоді ж постраждала
інфраструктура, дві школи та вісім багатоповерхівок.

Одним із найбільш резонансних ударів по місту залишається атака
на хімічний завод. Ракетна атака на хімзавод Павлограда змусила
владу оприлюднювати дані про радіаційний фон і рівень забруднення
повітря. Тоді за медичною допомогою звернулися 44 людини, що
свідчить про стратегічну важливість міста для ворога.
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